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. No e€etdoete av undpyouv to dpto

sin(z +y) ) 2y

2
lim % 1L 4 2
(x,y)—(0,0) = + ¥y (z,y)—(0,0) X +Y (x,y)—(0,0) = + Yy

. No Bpedolv ot yepinée mapdywyot uéypt 2ne TEENC TWV TOPIXETL CUVAETNHOEWY :

@) = sin(2 +3y)  g(w,y) = e+

. Nu Beedel 1o Sidvuopa xhwone V f tov nopaxdte cuvapthoewy oto onuelo (1,1,1):

flr,y) =2 =20y +3y> — 1, g(w,y,2) =™V +a? —y* + 2%, h(x,y,2) = 2%y — 2, 2yz, 0 — y2°

. Na unoroyiotel 1 xatevduvduevn ropdywyoc Dy, f(zo) e ouvdptnone f(x,y) = zy + 4sin(x) oto onyeio
zo = (0,1) xata tnv xateduvon tou daviopatoc u = (3,4)



